
IZBA GOSPODARKI ELEKTRONICZNEJ - "e-Izba"

SKŁADKI CZŁONKOWSKIE ROCZNE

SKŁADKA CZŁONKOWSKA STANOWI  KWOTĘ BĘDĄCĄ WIĘKSZĄ WARTOŚCIĄ STAWEK:

- liczonej wg kryterium ROCZNEGO PRZYCHODU Z DZIAŁALNOŚCI ZA OSTATNI ROK KALENDARZOWY

- liczonej wg kryterium LICZBY ZATRUDNIONYCH PRACOWNIKÓW

4 800 zł         5 400 zł         6 000 zł         7 800 zł         9 600 zł         14 400 zł       18 000 zł       21 600 zł       26 400 zł       31 200 zł       36 000 zł       43 200 zł       

od do >500 000 zł 10 000 000 zł    20 000 000 zł    25 000 000 zł    30 000 000 zł    40 000 000 zł    50 000 000 zł    100 000 000 zł  200 000 000 zł  300 000 000 zł  400 000 000 zł  >400 000 000 zł

1 10 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

11 20 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

21 30 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

31 50 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

51 75 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

76 100 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

101 150 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

151 200 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

201 250 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

251 400 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        
401 i więcej 4 800          5 400          6 000          7 800          9 600          14 400        18 000        21 600        26 400        31 200        36 000        43 200        

UWAGA! Specjalna składka dla startupów!

Składka 2400 zł rocznie jest tylko dla startupów:  podmiotów gospodarczych prowadzących działalność gospodarczą nie dłużej niż 2 lata przed złożeniem deklaracji i zatrudniających maksymalnie 2 osoby i osiągających przychód nie przekraczający 500 000 zł. 

 Kwota 2400 złotych obowiązuje tylko pierwszy rok członkostwa. 

Obowiązuje od 1.01.2023 roku
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Składki członkowskie do izby gospodarczej można wliczać w koszt uzyskania przychodu na takich samych zasadach, jak w przypadku składek za przynależność do organizacji pracodawców. Podstawą prawną jest art. 16 ust. 1 

pkt 37c) ustawy z dnia 15 lutego 1992 r. o podatku dochodowym od osób prawnych (wg stanu prawnego na 21.10.2009 r.) oraz art. 23 ust. 1 pkt 30b) ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych 

(tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 51, poz. 307).

W koszty uzyskania przychodów można wliczyć składki na rzecz organizacji zrzeszających przedsiębiorców i pracodawców, działających na podstawie odrębnych ustaw — do wysokości łącznie nieprzekraczającej w roku 

podatkowym kwoty odpowiadającej 0,15% kwoty wynagrodzeń wypłaconych w poprzednim roku podatkowym, stanowiących podstawę wymiaru składek na ubezpieczenie społeczne. Jeżeli przedsiębiorca nie wypłacał tych 

wynagrodzeń, kwota składek zaliczana do kosztów uzyskania przychodów w roku podatkowym nie może przekroczyć kwoty odpowiadającej kwocie 15% najniższego wynagrodzenia za pracę, ogłaszanego na podstawie 

odrębnych przepisów, za grudzień roku poprzedzającego rok podatkowy.


